
19/01/2018 CUMA  6.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  1 BEYAYBEYKAYA ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE YERİNE 

ANTRENÖR BULUNAMAMASINDAN DOLAYI

 1  8 VİRANEKAYA BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASINDAN DOLAYI

 2  4 TOKATÇI SAĞ ÖN AYAKTA ÖDEME BAĞLI TOPALLIK

 3  9 GARNET START İÇİNDE HUYUSZLANARAK SAĞ ARKA KALÇADA 

AÇIK YARA VE KANAMADAN DOLAYI SAHA 

VETERİNELİĞİNİN RAPORUNA İSTİNADEN

 6  4 BİRKANBEY ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE YERİNE 

ANTRENÖR TAYİN EDİLMEDİĞİNDEN DOLAYI

 6  6 GAMSIZKAYA BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  2 SÜZÜLKAN RAPORLU OLMASIABDULLAH ATAŞ İBRAHİM KILINÇ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET YAVUZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



4 numarada kayıtlı KÖREBE  isimli atın antrenörü Hüseyin KILINÇ  kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde 10  numaralı atın 

jokeyinin kendi  atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu  kurulumuzca incelenmiş olup protestonun reddine 

karar verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı KÖREBE   isimli atın binicisi FURKAN KARAKURT, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı SLEVEN  isimli atın binicisi GÖKHAN BEKTAŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

AHMET YAVUZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


